AYZEIZ OEMATQON 27 MAIOY 2015

©EMA A
(A1) 1-3, 2-3, 3-A, 4-3, 5-A\

(A2) a. Anodaong, BeAtiotonoinong, YoAoyLoTika
B. 1-BeAtiotomnoinong, 2-Anodaonc, 3-YmoAoyLloTika

(A3) a. 2 (Mnpootad, Miow). O deiktng Mmpootd mou Seixvel tn B€on Tou otolyeiou mou Ba
e€ayBOel kaL o Seiktng MNiow mou delyvel Tn B€on ToU oTOLXEIOUL TTOU POALG ELOAABE.

B. O &eiktng Mmpoota
(Ad)a. A< A+2

B. Av x >y totE
Avy<>110te
z<z/(y-1)
OAALWG
z < y/x
Téhog_av
Eudavios z
Téhog_av

(A5)a. 1.x<x+2
2.y« (K+AN+M)/3
3.Amod10=5
4.B>=10kaL B <=99

B. 1. Mpaye 2
2. Mpaye 1 étav x> 15
lpaye 3 6tav x >= 15

OEMA B
(1)

—OXI—




B. Av x > 1 tote
Moy anod x uéxpt 1 pe_BrAua -2
Eudavioe y-2
TéAog_emavaAnyng
Télog_av

2° tpomog

Av x> 1 to1e
y <X
y < vy-2
Eudavice y
Moy anod (x-2) péxpt 1 pe_prApa -2
Epdavioe y-2
Télog_emavaAnng
Téhog_av

(B2) 1,2, 100, i, >, i-1

OEMAT
NMPOTrPAMMA GEMA_T
METABAHTEZ
AKEPAIEZ: NAA, NAB
MPATMATIKEZ: AEM, META, MEIB
APXH
NAA <O
NAB <0
AIABAZE META, MEIB
AIABAZE AEM
‘0320 AEM <> 0 ENANAAABE
AN MET >= MEIB TOTE
AN AEM <= META TOTE
FPAWE ‘A’
NMNA<—TANA+1
META < META — AEM
ANAIQZ
PAWE ‘NMpowbOnon’

TEAOZ_AN
ANNIQZ

AN AEM <= MEIB TOTE
rPAWE ‘B’
MNAB < NAB + 1
MEIB <— MEIB — AEM

AANAIQZ
PAWE ‘NpowBOnon’



TEAO:_AN
TEAO3_AN
AIABASE AEM
TEAOZ_EMANAAHWHS
KAAEZE AIAAL(MAA, NAB)
TEAOZ_MNPOrPAMMATOS

AIAAIKAZIA A1(NAA, NMAB)
METABAHTEZ
AKEPAIEZ: TIAA, NAB
APXH
AN TMAA=0KAINAB=0TOTE
TPAWE 'Kapia anobrkeuon oto agpodpouLo’
AANANIQZ
AN MAA > NAB TOTE
FPAWE ‘A’
AAAIQZ_AN MAA < TAB TOTE
rPAWE ‘B’
ANAIQZ
PAWE ‘loaplbua’
TEAOZ_AN
TEAOZ_AN
TEAOZ_AIAAIKAZIAZ

OEMA A
AAyopLBuog Oua_A
Mo tand 1 péxpL 45
AwaBaoe TITAOZ[U]
J[J<«0
Mok ard 1 péxpt 7
AwdBoaoe BAO[L,K]
2[] < Z[1] + BAO[LK]
TéAog_emavaAnyng
Epdavioe Z[U
Télog_emavaAnng
Bp€bnke < WEYAHZ
Mo tamd 1 puéxpl 45
Flag < AAHOHZ
Mok and 1 péxpt 7
Av BAO[,K] < 5 tote
Flag < WEYAHZ
Téloc_av
Téloc_emavaAnng
Av Flag = AAHOHZ kat 2[1] > 50 tote
Eudavioes TITAOZ[1]



Bp€bnke <~ AAHOHZ
TéAog_av
TéAog_emavaAnyng
Av Bp£Bnke = WEYAHS tote
Eudavioe “Kavéva tpayoudt Sev mpokpivetal otnv Sevtepn daon”
TéAog_av
Mok ard 1 pexpt 7
MAX[k] « 0
Mo Ltanod 1 péxpt 45
Av BAO[,k] > MAX[k] tote
MAX[k] <— BAO[,k]
TéAog_av
Télog_emavaAnng
TéAog_emavaAnyng
TA <0
Mok and 1 pexpt 7
p<«0
Matamo 1 puéxpt 7
Av BAO[,K] = MAX][K] tote
p—p+l
Téloc_av
TéAog_smavaAnyng
Avp=1T10te
TA<«TA+1
Téloc_av
TéAog_emavaAnyng
Epdavioe mA, “kpiréc”
Télog Opa_A



